



В Кушве вина местного жителя в убийстве его дяди доказана с помощью проведённого по уголовному делу следственного эксперимента (ФОТО)



Собранные следственным отделом по г. Кушва СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 39-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в один из дней в конце июля 2019 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни, нанёс своему 64-летнему дяде удар ножом в голову. В результате потерпевший получил телесное повреждение, от которого через непродолжительное время скончался. Необходимо отметить, что удар ножом был нанесён подсудимым в ту часть головы потерпевшего, где у него



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

отсутствовал фрагмент кости черепа, удалённый в результате операции, проведённой после того, как ранее этот же подсудимый причинил своему дяде травму головы (за данный криминальный инцидент подсудимый уже был осуждён в 2016 году).

В ходе следствия злоумышленник в свою защиту выдвинул версию о том, что ранение ножом дяде в голову он причинил по неосторожности. Пояснив при этом, что в тот день он учился метать нож в дверь и случайно попал им дяде в голову.

С целью проверки достоверности сообщённых подсудимым сведений был проведён следственный эксперимент с привлечением судебно-медицинского эксперта. В ходе следственного действия подсудимому было предложено продемонстрировать, в каком положении и где находился его дядя в тот злополучный момент, а также каким образом подсудимый метнул нож. После того, как мужчина изложил свою версию произошедших событий, присутствовавший на следственном эксперименте судмедэксперт пришёл к однозначному выводу о том, что получить такое ранение, которое повлекло летальный исход, потерпевший при описанных подсудимым обстоятельствах не мог. К такому выводу эксперт пришёл, сопоставив локализацию раны, направление броска ножа и направление раневого канала и показания злоумышленника.

Суд, проанализировав представленную следствием совокупность доказательств, пришёл к выводу о доказанности вины подсудимого в инкриминируемом ему деянии. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

Изображения



21 Января 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1430749>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
